



## Mészáros Lőrinc ismét kitett magáért!

2020 július 16. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Na ezt csináld utána nagyszájú "Böszme" Feri!

## **Nehéz helyzet? családoknak biztosít nyaralást a Mészáros-csoport.**

Kétszázmillió forint érték? j?tékonysági felajánlásnak köszönhet?en mintegy 3200 nehéz helyzetben él? egyszül?s és nagycsaládos nyaralhat július közepét?l szeptember közepéig a Mészáros-csoport jóvoltából. A családok félpanziós ellátás mellett a Hunguest Hotels szállodáiban és a Balatontourist kempingjeiben üdülhetnek Zalakaroson, Gyulán és a Balaton partján. A cégcsoport a program koordinálásához felkérte a Nagycsaládosok Országos Egyesületét és az Egyszül?s Központot is.

Egyszül?s- és nagycsaládosok üdülhetnek idén nyáron a zalakarosi Hunguest Hotel Freyaban, a gyulai Hunguest Hotel Erkelben és a Balatontourist füredi, révfülöpi, valamint akali kempingjeinek mobil és üdül?házaiban. A július közepét?l szeptember közepéig tartó id?szakban mintegy 3200 családos nyaralhat öt-hét napos turnusokban, félpanziós ellátással. Az üdültetés 200 millió forintos költségét Mészáros L?rinc a magánvagyonából finanszírozza a cégcsoport j?tékonysági programjának részeként.

A program sikeres lebonyolítása érdekében a Mészáros-csoport együttm?ködési megállapodást kötött a Nagycsaládosok Országos Egyesületével és az Egyszül?s Központtal. A Nagycsaládosok Országos Egyesülete els?ként azon tagcsaládjai számára ajánlja fel az üdülési lehet?séget, akik az egyesületnél a koronavírus-járvány alatt jelezték, hogy segítségre szorulnak. A további szálláshelyeket a NOE helyi vezet?inek ajánlásai alapján töltik fel. Az Egyszül?s Központnál pedig az idei nyári napközis táborhoz hasonlóan az alapítvány honlapján közzétett ?rlap beküldésével lehet jelentkezni a programra. Mindkét közhasznú szervezet egy jelképes, 1000 forintos hozzájárulást kér családonként az üdültetésben résztvev?kt?l.

Az egyszül?s családok és a nagycsaládosok számára biztosított nyaralási lehet?ségr?l szólva Tóth Krisztina, a Mészáros-csoport kommunikációs igazgatója elmondta: „A cégcsoport karitatív tevékenysége a gyermekekre fókuszál. Ezért álltunk eddig is számos, az ? javukat szolgáló kezdeményezés mögé, legyen szó külföldi gyógykezelésr?l, életment? kórházi berendezésr?l vagy a gyermekek korai élettani károsodását felismer? laboratórium létrehozásáról. Ez a mostani j?tékonysági program annyiban más, hogy egy közös családi üdülés els?sorban a lelkeket gyógyítja, amire most különösen nagy igény mutatkozik a koronavírus-járvány miatti több hónapos bezártság után”.

Kardosné Gyurkó Katalin, a Nagycsaládosok Országos Egyesületének elnöke a j?tékonysági felajánlás kapcsán közölte: „A járvány id?szakában mi nagycsaládosok minden lehetséges eszközzel támogattuk egymást, így jól ismerjük azokat a családokat, akik nehéz helyzetbe kerültek. Vannak köztük, akik hatan-nyolcan szoronganak egy kis albérletben, és olyan is, ahol az apa, a betegsége miatt nem tud munkát vállalni. Sokan gyermekeik gyógyítására költik jövedelmüket, és olyanok is vannak, akik elvesztették munkahelyüket. Nekik nincs lehet?ségük arra, hogy gyermekeikkel együtt nyaralhassanak, sokan hosszú évek óta nem tudtak elutazni együtt. Minden gyermeknek szüksége van arra, hogy részesülhessen a családjával közösen átélt örömekb?l, amit most a Mészáros-csoport támogatása lehet?vé tesz számukra.”

Nagy Anna, az Egyszül?s Központ alapítója és vezet?je a hétvégén induló üdülési program kapcsán kifejtette: „Hazánkban több mint félmillió gyereket egyetlen szül? nevel. Az egyszül?s családok több mint fele nehéz anyagi körülmények között él, a nyaralás, a kikapcsolódás pedig mindig az els? dolog, ami kimarad egy nehéz helyzetben él? család életéb?l. Ilyenkor hiába a nyári szünet, a gyerekeknek nincs lehet?ségük arra, hogy legalább néhány napra igazi gyerekkoruk legyen. A járvány következtében az egyszül?s családok kerültek a legnehezebb helyzetbe – a közös kikapcsolódásra, a feltölt?désre most a megszokottnál is nagyobb szükségük van, a támogatással pedig több száz család számára nyílik erre lehet?ség.”

[www.magyar nemzet.hu](http://www.magyar nemzet.hu)

### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következ? címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>  
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni győzatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell!”

**Ajánló**